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Wilson & Partners vykročila do nového roku s
dalšími významnými oceněními pro své
pobočky v České republice a na Slovensku
Tisková zpráva

Wilson & Partners, jedna z předních nezávislých advokátních kanceláří v České republice a na
Slovensku, dnes oznámila, že do nového roku vykročila podobně jako před rokem, tedy ziskem
dalších významných ocenění.

V České republice byla kancelář jmenována „Českou advokátní kanceláří roku v oblasti akvizice
nemovitostí”, zatímco na Slovensku se stala vítězem hned ve dvou kategoriích: „Advokátní kancelář
roku v oblasti zahraničních investic” a „Advokátní kancelář roku v oblasti realit”. Všechna tři ocenění
byla udělena časopisem Corporate Intl Magazine, jehož ceny pro firmy v oblasti práva a financí jsou
považovány za jedny z celosvětově nejprestižnějších.

Časopis a webová stránka Corporate INTL spojuje vedoucí osobnosti byznysu, finančníky a poradce
na celém světě a jeho každoroční ocenění jsou pro některé z předních světových poradců a
finančníků známkou excelentní kvality. Ocenění označují společnosti, které byly v průběhu
posledních 12 měsíců úspěšné a prokázaly vynikající výsledky nejen ve své odbornosti, ale také
kvalitě služeb. Ocenění jsou udělována na základě výzkumu prováděného redakčními týmy magazínu.
Všechny firmy, které se dostanou do užšího výběru, jsou pak pečlivě zkoumány. Výzkum se zaměřuje
na typ a rozsah služeb, typ podnikání, zeměpisnou polohu, způsob, jakým podnikání funguje, a na
odborné znalosti, jež mohou týmy nabídnout klientům působícím ve zvolené jurisdikci. Zisk tří
ocenění magazínu Corporate Intl je pro Wilson & Partners skutečně významný a navazuje na mnoho
prestižních ocenění, která advokátní kancelář získala v průběhu roku 2015.

Bryan Wilson, jeden z partnerů české pobočky Wilson & Partners, který působí v oblasti realitního
práva, k oceněním řekl:

„Uplynulý rok byl pro obě naše pobočky velmi hektický a měli jsme jen velmi málo času na
přemýšlení o čemkoli jiném než o práci. Díky tomu je to pro nás vždy skutečné překvapení, když se
dozvíme, že jsme byli nominováni, nebo dokonce získali některá z prestižních ocenění. Zároveň
máme velkou radost, že svět zvenčí dokáže ocenit naši tvrdou práci.”
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